
ŽIADOSŤ

 

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných  prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja 
podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=======================================================================

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

1.  Podpora podujatí s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu

 

 

ÚDAJE ŽIADATEĽA

Opatrenie 1.1 - Medzinárodné podujatia

Názov projektu Medzinárodný filmový festival Art Film

Miesto realizácie - mesto / obec Košice

Okres Košice IV

Kraj Košický

Začiatok realizácie projektu 3.5.2024

Koniec realizácie projektu 31.7.2024

Celkové oprávnené výdavky
projektu v €

38 888,89 €

Požadovaná výška dotácie z
rozpočtu KSK v €

35 000,00 €

Výška spolufinancovania zo
strany žiadateľa v €

3 888,89 €

Názov / meno žiadateľa ART FILM FEST s.r.o.

Ulica Kukučínova 81/2

PSČ 040 01

Obec / mesto Košice - mestská časť Juh

Okres Košice IV

Kraj Košický

Číslo telefónu 0904 700 305

Email lucia.hanusek@iffartfilm.com

Príloha č. 1



Štatutárny zástupca žiadateľa

Meno a priezvisko Telefónne číslo Email

Ján Kováčik 0904700300 jan.kovacik@iffartfilm.com

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

POPIS PROJEKTU

Právna forma s.r.o.

IČO 48284254

Je žiadateľ členom OOCR na
území Košického kraja, ktorá je
členom Košice Región
Turizmus?

NIE

Od kedy ste členom OOCR?

Platiteľ DPH ÁNO

Email lucia.hanusek@iffartfilm.com

Meno a priezvisko Lucia Hanúsek

Číslo telefónu 0904 700 305

stručne popíšte skúsenosti s
prípravou a realizáciou
obdobných projektov za
posledné 3 roky, max.v rozsahu
1000 znakov.

MFF Art Film je jeden z najstarších a periodicky najdlhšie organizovaný
medzinárodný filmový festival na Slovensku, ktorý sa od roku 2016 každoročne
koná v Košiciach. Spoločnosť Art Film Fest, s.r.o. plánuje v roku 2024
zorganizovať už 30. ročník filmového festivalu, ktorý sa na základe návštevnosti,
počtu filmov, akreditovaných účastníkov, novinárov, filmových osobností,
jednoznačne profiluje ako jedna z najvýznamnejších medzinárodných kultúrno-
spoločenských udalostí u nás.
MFF Art Film predstavuje podujatie, ktoré je výnimočnou udalosťou kultúrno-
spoločenskej scény nielen v Košiciach a v Košickom samosprávnom kraji, ale
takisto v rámci celej Slovenskej republiky. S približujúcim sa rokom 2024, kedy
budeme oslavovať náš 30. jubilejný ročník, sa naša reputácia a význam ešte viac
umocňujú. Už tri desaťročia poskytuje náš filmový festival divákom výnimočnú
príležitosť vidieť rozmanité filmy z celého sveta a stretnúť osobne medzinárodne
oceňované osobnosti svetového filmu. MFF Art Film ponúka divákom okrem filmov
zahraničnej produkcie (uvádzaných na úrovni prvých uvedení na Slovensku)
každoročne niekoľko premiér nových a očakávaných slovenských filmov. V
mladých tvorcoch tak vzbudzuje pocit hrdosti, dáva im odvahu využiť svoj talent,
tvoriť kultúrne hodnoty a zachovávať ich pre ďalšie generácie.
Filmová tvorba, ktorá vzniká v iných krajinách prezentuje širokému publiku rôzne
formy kultúrnych hodnôt daných krajín. V európskom kontexte je dnes nevyhnutné
konštatovať existenciu kultúrnej rozmanitosti, rôznorodosti, diverzity a
multikultúrnosti. Prostredníctvom autentických filmových scén môžeme byť čoraz
bližšie k pochopeniu odlišnej kultúry a uvedomeniu si charakteristických prvkov
vlastnej kultúry.



CHARAKTERISTIKA
PROJEKTU

1. Cieľom MFF Art Film je poskytnúť filmovým tvorcom prostredie na súťaž,
prezentáciu a exploatáciu ich diel a divákom priestor na kreatívnu sebarealizáciu a
vzdelávanie. Festival propaguje kvalitné a umelecky hodnotné filmy z celého sveta
a prispieva k obohateniu kultúrnej scény nielen v Košickom kraji, ale aj v celom
regióne. Ideovým východiskom je podpora filmového umenia a kultúry, ako aj
vytvorenie platformy na medzinárodnú spoluprácu.
2. MFF Art Film je spolufinancovaný verejnými aj súkromnými zdrojmi a je
výsledkom úzkej spolupráce s inštitúciami z oblasti audiovízie, s partnermi zo
súkromného sektora a s miestnou komunitou. Spoluorganizátori zabezpečujú
infraštruktúru, logistiku a podporu. Partneri prinášajú finančnú pomoc a umožňujú
realizáciu filmových projekcií a workshopov. Lokálna komunita prispieva svojimi
kapacitami rôzneho zamerania, vrátane dobrovoľníkov, a celkovou podporou.
3. MFF Art Film zmenil po roku 2016 konania z Trenčianskych Teplíc do Košíc.
Dôvodom bol prirodzený rozvoj a skvalitnenie určujúcich parametrov pre svoje
ďalšie pokračovanie – najmä výhodnejšiu, komfortnejšiu a rozmanitejšiu
kinoinfraštruktúru a ďalšie nevyhnutné priestory, ktoré dnes spoločne
charakterizujú moderný a štandardný medzinárodný filmový festival.
4. MFF Art Film má významný vplyv na mesto Košice a ich okolie. Okrem
kultúrneho obohatenia prispieva k hospodárskej aktivite tým, že každoročne
priláka tisíce návštevníkov do regiónu. Festival tak posilňuje miestne
hospodárstvo a zvyšuje povedomie o Košickom kraji na medzinárodnej úrovni.
5. Projekt MFF Art Film taktiež upozorňuje na prírodné a kultúrne bohatstvo
Košického kraja. Oslava umenia a kultúry v tejto oblasti zahŕňa nielen filmový
priemysel, ale aj historické pamiatky, prírodné krásy a miestne zvyky. Filmové
projekcie, diskusie, workshopy a sprievodné podujatia sa konajú v historickej
časti mesta a v jeho okolí, aby podnietili záujem o historické pamiatky a miestne
atrakcie.
6. Predpokladaný termín konania jubilejného 30. ročníka MFF Art Film Košice je
plánovaný na termín 21. - 28. jún 2024.

V roku 2016 sa MFF Art Film presťahoval do Košíc. Organizátorom ponúkol
potrebnú infraštruktúru a možnosti, ktoré metropola východného Slovenska
festivalu poskytuje. Festival bol v čase presunu do Košíc v období rastu s
potenciálom zvyšovania počtu návštevníkov, rozširovaním programovej štruktúry
a potrebou miesta konania, ktoré by spĺňalo požiadavky organizácie
medzinárodného podujatia. Priestorové možnosti pre kinopremietanie, sprievodné
podujatia, pešia dostupnosť v rámci mesta pre návštevníkov ako i ubytovacie a
stravovacie kapacity všetky potreby festivalu napĺňajú. Košický samosprávny kraj,
mesto Košice, K13 - košické kultúrne centrá, Kino Úsmev, U.S.Steel, Magna PT,
TUKE, UPJŠ, SŠUP a ďalšie organizácie a spoločnosti pôsobiace v rámci
Košického kraja sú významnou a dôležitou súčasťou podujatia. MFF Art Film
spolupracuje aj s množstvom hotelov a reštaurácií, ktoré sú do projektu zapojené.
Počas festivalu prichádza veľké množstvo návštevníkov, ktorí využívajú služby v
daných lokalitách ale i osobnosti filmového priemyslu a kultúry, ktoré sú lákadlom
pre návštevníkov. Zároveň sa v Košiciach počas konania MFF Art Film koncentruje
veľké množstvo médií, ktoré pokrývajú konanie festivalu a tým informujú aj o dianí
v meste Košice a v Košickom kraji.

Téma podujatia MFF Art Film vystihuje rozmanitosť, multikultúrne zameranie a medzinárodný
rozmer. Tematická pestrosť a sprostredkovanie aktuálnych trendov vo filmovom
umení a priemysle je hlavným cieľom podujatia. Príslušnému ročníku zväčša
nedominuje len jedna nosná téma. Z tohto hľadiska je rok 2024 predsa len
výnimočný. Ide o jubilejný 30. ročník a oslava okrúhleho výročia sa stane jednou z
nosných tém MFF Art Film 2024. Tento míľnik sa bude vynúť celou pripravovanou
30. edíciou. V duchu veľkolepej oslavy filmu by sme chceli návštevníkom
pripomenúť významné okamihy z histórie festivalu a sprostredkovať im
neopakovateľné zážitky. Radi by sme téme 30-teho výročia venovali niekoľko
špeciálnych eventov, pozvali osobností a spolu s nimi a divákmi si dôstojne
pripomenuli bohatú históriu najvýznamnejšieho medzinárodného filmového
festivalu na Slovensku. Po troch dekádach by sme tiež radi priniesli aj nové
podnety, ktoré by zvýraznili potenciál MFF Art Film do budúcnosti.



MEDZINÁRODNÝ
CHARAKTER PODUJATIA

MFF Art Film reprezentujú tri prestížne medzinárodné súťaže, viac ako tucet
programových sekcií, ktoré prezentujú kinematografiu z celého sveta, významní
hostia z filmového priemyslu a novinári, ktorí prispievajú k popularite nášho
festivalu. Medzinárodný rozmer festivalu nám otvára brány k stredoeurópskemu
audiovizuálnemu kontextu a možnosť reprezentovať slovenskú kinematografiu a
kultúru na medzinárodnej úrovni.
Jedným z najlákavejších aspektov festivalu je možnosť exkluzívnych stretnutí s
hviezdami strieborného plátna. V priebehu rokov MFF Art Film privítal také
ikonické osobnosti ako Ben Kingsley, Franco Nero, Jean-Paul Belmondo, Sophia
Loren, Gina Lollobrigida, Omar Sharif, Ornella Muti, Jeremy Irons, Jacqueline
Bisset, Gérard Depardieu, Roman Polanski, Emir Kusturica a iní. Aj tento rok
máme ambíciu privítať v Košiciach ďalšieho významného filmového umelca.
Od roku 2016 sa pôsobnosť a vplyv MFF Art Film neobmedzujú iba na mesto
Košice, ale výrazne prenikajú do celého východoslovenského regiónu. Získavame
pozornosť divákov, ktorí cítia hlbšiu spätosť s umením prostredníctvom filmu.
Máme ambíciu, aby MFF Art Film bol ešte prístupnejší a atraktívnejší pre divákov z
celého sveta, pretože náš cieľ je neustále sa zdokonaľovať a posúvať hranice
filmovej kultúry. Nadchádzajúci 30. jubilejný ročník nám poskytuje príležitosť
posilniť svoju pozíciu a my sme pripravení tento okamih osláviť s vášňou a
hrdosťou.

CIEĽOVÉ SKUPINY MFF Art Film je v maximálnej miere prístupný laickej, odbornej i mediálnej
verejnosti, potencionálnym návštevníkom všetkých vekových kategórií. Akcentuje
tradíciu, že sa dlhodobo orientuje a umožňuje prístup ku kvalitnej kinematografii
predovšetkým trom početným skupinám – študentom, filmovým profesionálom a
seniorom.
MFF Art Film každoročne navštívi okolo 20.000 divákov. Celkovo za svojich 29
ročníkov MFF Art Film trval spolu 232 dní a divákom premietol 3 665 filmov.



PROGRAM PODUJATIA Charakteristickou devízou MFF Art Film je koncepčná programová dramaturgia,
ktorá uvádza sekcie, divácky vyhľadávané, ale aj nové výbery s ambíciou pre
originalitu a invenčnosť.
Dominantami festivalového programu Festivalu sú tri súťažné sekcie a to :
a) Medzinárodná súťaž hraných filmov je otvorená filmovým režisérom, ktorí v
profesionálnych podmienkach vytvorili prvý, druhý alebo tretí dlhometrážny hraný
film,
b) Medzinárodná súťaž krátkych filmov je určená krátkometrážnej tvorbe všetkých
žánrov,
c) Medzinárodná súťaž filmov z krajín strednej a východnej Európy (Festivalom
vybraný zoznam krajín bývalého východného bloku) je otvorená filmovým
režisérom, ktorí v profesionálnych podmienkach vytvorili dlhometrážny hraný,
dokumentárny alebo animovaný film z krajín oprávnených zapojiť sa do
medzinárodnej súťaže: Maďarsko, Poľsko, Česko, Slovensko, Rumunsko.
Všetky poroty majú 3 po členov.
V programovej koncepcii festivalu je integrálne zastúpená sekcia venovaná
prehliadke slovenského audiovizuálneho prostredia. Slovenská sezóna ponúka
reprezentatívny výber hraných, dokumentárnych, animovaných i televíznych
snímok - v premiérach alebo v projekciách, kde sú zaradené tituly, ktoré najviac
rezonovali v období posledných 12 mesiacov. Uvádzané snímky sa tešia veľkej
diváckej obľube festivalového publika, keďže sa prirodzene vytvára autentický
priestor pre okamžitú a spontánnu reakciu medzi zúčastnenými tvorcami a
divákmi. Aj uplynulý ročník potvrdil, že filmy zaradené do Slovenskej sezóny sú
prirodzeným lákadlom nielen pre zahraničných hostí, ale aj pre domáce publikum.
Pripravovaný 30. MFF Art Film chce pokračovať v kredite vysokej kvality svojho
programu. Nebudú opäť chýbať divácke filmy z Maďarska, Rakúska, Poľska,
Česka a Ukrajiny, čiže sekcia „K susedom“, zaradená do programu v roku 2018,
ktorá sa hneď zaradila medzi najnavštevovanejšie.
Festival pokračuje v predstavovaní významných filmových osobností,
pochádzajúcich alebo spojených s východoslovenským regiónom.
Nadchádzajúci ročník bude aj prirodzenou spomienkou na 30 rokov, ktoré ubehli
od založenia festivalu po dnes.
Do programu budú zaradené aj najnovšie filmy pre detského diváka a rodiny.
V programovej dramaturgii jubilejného 30. MFF Art Film chcú prezentovať svoju
pôvodnú tvorbu televízie TV Joj a RTVS, ktoré ako významní koproducenti
domácej audiovizuálnej tvorby zvýraznia programovú ponuku pripravovaného
festivalu.
Aj 30. MFF Art Film chce pokračovať v cykle filmového vzdelávania pre študentov
stredných škôl, situovaných na území východného Slovenska. Jeho náplňou budú
odborné prednášky, spojené s vybranými filmami, orientované na zaujímavé témy
z kinematografickej histórie.
Programovú dramaturgiu vytvárajú vyprofilované sekcie s jednoznačným
zámerom obsiahnuť široký a rozmanitý diapazón svetovej kinematografie. MFF Art
Film napĺňa ambíciu prezentovať súčasné, aktuálne diela, o ktorých hovorí s
uznaním kinematografický svet, na druhej strane programovo vytvára aj vhodný
priestor pre profily a retrospektívy osobností slovenského a svetového filmu.
Ustálená programová štruktúra je vyjadrením dlhodobého záujmu divákov a
priaznivcov festivalu.
MFF Art Film chce po premiérovom začlenení Industry platformy do programu v
roku 2019 posilňovať aktivity v odbornom profesionálnom vzdelávaní -
organizovaním medzinárodných a domácich workshopov, seminárov a prednášok.
V spolupráci s Asociáciou slovenských kameramanov uvedieme program súvisiaci
s danou profesiou v gescii významných domácich i zahraničných tvorcov. V
spolupráci so Slovenskou filmovou agentúrou chceme predstaviť
východoslovenský región zahraničným profesionálom. Tradíciou ostávajú
otvorené masterclassy pozvaných osobností, ale aj ocenených laureátov Zlatej
kamery i Hercovej misie.
Špeciálnym vzdelávacím podujatím bude zorganizovanie workshopov a kurzov na
zdokonalenie zručností účastníkov v oblasti vyhľadávaných filmových profesií,
ktoré sú aktuálne vyhľadávané medzinárodnými filmovými spoločnosťami.
Zámerom je posilniť domáce kompetencie a prilákať spoločnosti, ktoré plánujú
nakrúcať svoje filmové a seriálové projekty na území Slovenskej republiky.
Opäť sa tešíme na účasť slovenských a českých filmových tvorcov a umelcov,
ktorí svojou prítomnosťou zvyšujú divácky a mediálny rozmer podujatia. Naďalej
sa snažíme rozvíjať tvorivé diskusie a umelecké konfrontácie so zahraničnými
hosťami, novinármi a návštevníkmi, dôležité pre meradlo festivalového kreditu a
prestíže.
MFF Art Film bude pokračovať v tradícii pripomínania významných
kinematografických výročí a oceňovaní renomovaných filmových osobností z
domácej i medzinárodnej scény v špecifických sekciách Hercova misia a Zlatá
kamera. Primárna línia programovej dramaturgie sa nemení – festival pri uvádzaní
majstrovských diel a pozývaní vynikajúcich umelcov ostáva v maximálnej miere
otvorený pre laickú, odbornú i mediálnu verejnosť.



ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity začiatok aktivity
v tvare mm/rr:

Koniec aktivity
v tvare mm/rr:

aktívna fáza / zabezpečovanie filmov, uzavretie financovania a definitíva
festivalového rozpočtu, príprava a spustenie mediálnej kampane a propagácie
podujatia, výber dodávateľov služieb, skladba členov realizačného tímu

3.5.2024 17.5.2024

intenzívna fáza ( príprava katalógu a výstupov MFF Art Film, mediálna kampaň,
koordinácia aktivít a komunikácia s dodávateľmi služieb, učinkujúcimi, partnermi,
klientmi, uzatvorenie posledných zmlúv s dodávateľmi a partnermi

18.5.2024 20.6.2024

konanie festivalu MFF Art Film 2024 21.6.2024 28.6.2024

likvidácia a zúčtovanie 29.6.2024 31.7.2024

PRÍNOS PROJEKTU PRE
ROZVOJ CESTOVNÉHO
RUCHU

Filmový turizmus, známy aj ako "filmový cestovný ruch" alebo "cine-turizmus," je
forma cestovného ruchu, pri ktorej sú turistické destinácie a atrakcie vo veľkej
miere ovplyvnené alebo inšpirované filmovými a televíznymi produkciami. Tento
druh turizmu priláka ľudí, ktorí majú záujem navštíviť miesta, ktoré videli vo
filmoch alebo televíznych seriáloch, a zažiť dobrodružstvá, ktoré videli na plátne.
Pod tento druh turizmu patria aj filmové festivaly, ktoré priťahujú filmových
nadšencov z celého sveta a preto môžu byť významným cieľom cestovného ruchu.
Tieto podujatia umožňujú turistom vidieť nové filmy a stretnúť sa s tvorcami a
hercami.
Filmový turizmus má niekoľko výhod, vrátane podpory miestneho hospodárstva,
zvýšenia povedomia o destinácii a prilákania turistov. Môže sa stať nástrojom
toho, ako zachovať filmové dedičstvo a kultúrnu identitu miest a oblastí, ktoré sa
stali filmovými destináciami.
MFF Art Film priláka návštevníkov z rôznych krajín, ktorí cestujú do Košického
kraja, aby sa zúčastnili tohto prestížneho filmového festivalu. Mnoho z týchto
návštevníkov sa rozhodne zostať v regióne nie len počas festivalu, ale aj pred a po
ňom, aby spoznali krásy Košického kraja. To znamená, že miestne hotely, penzióny
a ubytovacie zariadenia majú príležitosť zvýšiť svoju obsadenosť a príjmy.

MFF Art Film pomáha zlepšovať kvalitu ponúkaných služieb v oblasti cestovného
ruchu. Pretože festival priláka náročnejšie medzinárodné publikum a preto sú
miestne ubytovacie zariadenia a reštaurácie motivované zlepšovať svoje služby a
ponúkať vyššiu kvalitu, aby uspokojili potreby týchto návštevníkov. Tým sa
celkovo zvyšuje štandard poskytovaných služieb v Košickom kraji a prispieva k
zvýšeniu atraktivity regiónu pre turistov.
MFF Art Film je nielen filmovým podujatím, ale aj kľúčovým faktorom v rozvoji
cestovného ruchu v Košickom kraji. S pravidelným prílevom medzinárodných
návštevníkov a dôrazom na kvalitu služieb, festival prispieva k rastu počtu
prenocovaní a kvality cestovného ruchu v tomto regióne.

PREDPOKLADANÝ POČET
NÁVŠTEVNÍKOV

Očakávame, že počet návštevníkov sa opäť dostane na úroveň, ktorú dosahoval
pred pandémiou a to cca 20.000 pri plnej kapacite kinosál.

PROPAGÁCIA PROJEKTU Propagácia projektu je zacielená a rozložená na celé Slovensko a je posilnená v
spádovej oblasti festivalu o regionálne elektronické a printové médiá. Časť
kampane je orientovaná na umeleckú sféru a filmový priemysel, študentov a
nadšencov filmu prostredníctvom špecializovaných printových a elektronických
médií ako aj prostredníctvom oddelenia vzťahov s verejnosťou.
V rámci zastúpenia médií je podstatná publicistická a spravodajská podpora
televíznych kanálov JOJ GROUP a verejnoprávnej televízie Rozhlas a televízia
Slovenska, prezentácia v celoplošnom denníku, týždenníku a mesačníku. V roku
2023 festival podporili denník Pravda, týždenník Eurotelevízia a mesačník Forbes.
Dôležitú úlohu zohráva podpora regionálnych médií - Rádia Košice a denníka
Korzár. Média mix dopĺňa out of home kampaň spoločnosti BigMedia a online
kampaň. Zároveň festival informuje o hosťoch daného ročníka a sprievodných
podujatiach, a to formou tlačových správ prostredníctvom agentúrneho servisu
SITA, TASR a ČTK, ale aj formou tlačových správ na webovej stránke festivalu a
sociálnych sieťach. Počas festivalu dopĺňa PR kampaň samostatne vydávaný
Festivalový denník a Festivalová televízia, ktorá prináša zostrih najzaujímavejších
momentov z každého festivalového dňa. Celková kampaň začína približne 5
mesiacov pred termínom festivalu a graduje 6 týždňov pred jeho štartom.
Samostatnú kapitolu propagácie 30. ročníka bude tvoriť aktívna práca s divákmi
prostredníctvom sociálnych sietí.



PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu  vo formáte XLS alebo XLSX

názov Rozpočet+AFF+2024_18032024.xlsx

popis

Výpis preukazujúci právnu formu žiadateľa o poskytnutie dotácie.

 

názov ORSR vypis AFF sro_22022024.pdf

popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa.

 

názov Spoločenská+zmluva+ART+FILM+FEST+s.r.o..pdf

popis Spoločenská zmluva spoločnosti

názov zmena sidla.pdf

popis

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby štatutárneho zástupcu/ štatutárnych zástupcov konať za žiadateľa

 

https://terraincognita.egrant.sk/file/1473743.xlsx
https://terraincognita.egrant.sk/file/1473743.xlsx
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1473743.xlsx
https://terraincognita.egrant.sk/file/1473774.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1473774.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1473774.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1321043.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1321043.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1321043.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1466754.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1466754.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1466754.pdf


IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Stručný popis minimálne trojročnej histórie 

názov História ART FILM FEST_2019_2022.pdf

popis História ART FILM FEST

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Mediálny plán alebo plán publicity podujatia v danom roku.

názov Mediálny plán.pdf

popis

IBA OPATRENIE 1.2 Jedinečné zážitkové/TOP podujatia: Stručný popis histórie podujatia alebo Koncepcia
smerovania podujatia.

Čestné vyhlásenie žiadateľa

názov Čestné vyhlásenie žiadateľa dotácie.pdf

popis Čestné vyhlásenie spoločnosti

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Jana Petrášová

 ✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.

https://terraincognita.egrant.sk/file/1327861.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1327861.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1327861.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1473786.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1473786.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1473786.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1327862.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1327862.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1327862.pdf

